

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук Богородской Елены Михайловны на соискателя Чотчаева Радмира Махтиевича, выполнившего диссертационное исследование на тему: «Совершенствование диагностики и лечения заболеваний мочеполовой системы и их осложнений у больных туберкулезом», представленной на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям: 14.01.16 – «Фтизиатрия», 14.01.23 – «Урология» (медицинские науки).

Чотчаев Радмир Махтиевич, 1981 года рождения, в 2004 году окончил ГОУ ВПО «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко Министерства здравоохранения Российской Федерации» по специальности «лечебное дело». С 2004 по 2006 гг. проходил обучение в ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре госпитальной хирургии ГОУ ВПО «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Росздрава, с 2009 по 2011 гг. – обучался в очной аспирантуре по специальности «хирургия» в ФГБУ «Санкт-Петербургский НИИ фтизиопульмонологии» Минздрава России. В 2011 году успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему: «Результаты илеопластики микроцистиса в зависимости от длины кишечного аутотрансплантата» (диплом кандидата наук ДКН №159115).

В период подготовки докторской диссертации с 2013 г. по настоящее время соискатель Чотчаев Радмир Махтиевич работает в Клинике №2 ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» в должности заведующего туберкулезным внелегочным отделением, также с февраля 2017 года по настоящее время – старшим научным сотрудником научно-клинического отдела ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ». В 2016 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2017 г – по специальности «фтизиатрия»

В период работы в ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» Р.М. Чотчаев проявил себя как активный эрудированный врач и талантливый научный

сотрудник, обладающий высокой работоспособностью. Неоднократно являлся лауреатом научных конкурсов: в 2016 году стал Лауретом Премии им. академика РАМН М.И. Перельмана за лучшую работу в области хирургии туберкулеза (учредитель Премии – МОО «Московское общество фтизиатров»), в 2017 году – призером 16-й ежегодной конференции молодых ученых, посвященной Всемирному дню борьбы с туберкулезом «Современные инновационные технологии в эпидемиологии, диагностике и лечении туберкулеза взрослых и детей» в г. Москве (организатор конференции – ФГБНУ "Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза"). С 2016 года является руководителем молодежной секции Московского общества фтизиатров, с 2017 года – членом Ученого Совета ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ».

В 2014 году награждён Благодарностью руководителя Департамента здравоохранения города Москвы. В 2018 году награжден Почетной грамотой руководителя Департамента здравоохранения города Москвы. Автор 45 печатных работ в российских и зарубежных изданиях. Р.М. Чотчаев активно участвует в клинической работе, зарекомендовав себя грамотным, ответственным и внимательным специалистом, пользующимся авторитетом среди коллег, уважением пациентов.

Научный консультант:

Богородская Елена Михайловна,

Заместитель руководителя

Департамента здравоохранения города Москвы,

главный внештатный специалист фтизиатр

Департамента здравоохранения города Москвы,

профессор кафедры фтизиатрии

ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

доктор медицинских наук

 Е.М. Богородская

Подпись д.м.н. Е.М. Богородской удостоверяю



*Документ Управление кадровой
политики и образования Департамента
здравоохранения г. Москвы*

Л. Е. Соловьев

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук Зубаня Олега Николаевича на соискателя Чотчаева Радмира Махтиевича, выполнившего диссертационное исследование на тему: «Совершенствование диагностики и лечения заболеваний мочеполовой системы и их осложнений у больных туберкулезом», представленной на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям: 14.01.16 – «Фтизиатрия», 14.01.23 – «Урология» (медицинские науки).

Чотчаев Радмир Махтиевич окончил лечебный факультет Воронежской государственной медицинской академии в 2004 году. По окончании клинической ординатуры по хирургии на базе Воронежской областной клинической больницы в 2006 году присвоена квалификация врача-хирурга. В последующем получил первичные специализации по урологии и эндоскопии со сдачей сертификационных экзаменов. Около трех лет работал врачом-урологом в Липецком областном противотуберкулезном диспансере. С сентября 2009 по июнь 2011 гг. являлся очным аспирантом и врачом урологом Санкт-Петербургского НИИ фтизиопульмонологии. За время обучения в аспирантуре Чотчаев Р.М. продемонстрировал инициативность, настойчивость и творческий подход к делу, овладел современными методами диагностики и хирургического лечения больных, нуждающихся в реконструктивно-восстановительных вмешательствах на мочевыводящих путях. Диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук защитил в совете, созданном при ФГБУ «Санкт-Петербургский НИИ фтизиопульмонологии» Минздрава России (диплом кандидата наук).

В период выполнения докторской диссертационной работы Чотчаев Р.М с 2013 г. по настоящее время работает в ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» в должности заведующего туберкулезным внелегочным отделением, также с февраля 2017 года по настоящее время - в должности старшего научного сотрудника научно-клинического отдела. За время работы зарекомендовал себя как грамотный специалист, владеющий всеми основными способами диагностики

и лечения урологических заболеваний. Особый интерес для него представляют наиболее сложные реконструктивно-пластические операции на органах мочеполовой системы.

Чотчаев Р.М. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает отечественную и зарубежную научную литературу. В 2016 за лучшую работу в области хирургии туберкулеза стал Лауреатом Премии им. академика РАМН М.И. Перельмана. В 2016 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2017 г – по специальности «фтизиатрия».

Личные качества характеризуют ее как человека требовательного к себе, скромного, обладающего высокой работоспособностью и целеустремленностью, пользуется уважением среди коллег. Чотчаев Р.М. является автором 30 печатных работ по теме диссертации.

Научный консультант:

Зубань Олег Николаевич.

заместитель главного врача

по медицинской части Клиники №2

ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ»

профессор, доктор медицинских наук



О.Н. Зубань

Подпись д.м.н., профессора О.Н. Зубаня заверяю

Ученый секретарь

ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ»,

доктор медицинских наук

Д.А. Иванова